
Texte de la dictée 

Les premiers hommes se déplaçaient souvent à cause de la chasse. Ils fabriquaient 

des tentes avec des grosses branches et des peaux d’animaux. Parfois, ils 

s’abritaient dans des grottes. Ils faisaient du feu pour cuire la viande des animaux 

sauvages ou des poissons. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercices mesure 

1) Exprime ces durées en minutes. 

a. 1h 34 min = …………min 

b. 1h 52 min = …………min 

c. 2h 6 min = …………..min 

d. 2 h 40 min = …………min 

e. 3 h 20 min = …………min 

 

2) Convertis les durées en heures et en minutes. 

65 min = 60 min + 5 min = 1h 05 min 

63 min = …….min + …….min = ……h ……min 

122 min = …….min + …….min = ……h ……min 

86 min =  …….min + …….min = ……h ……min 

140 min = …….min + …….min = ……h ……min 

190 min =…….min + …….min = ……h ……min 

 

3)   Complète avec < , > ou = 

 

a) 55 min ………. 1h 

b)  4h ……….260 min 

c) 2 h ……….120 min 

d) 2h ………85 min 

e) 160 min ………3h 

f) 3 600s ……….1h 
 

 

 

4) Problème 
 

 

Pour aller chez ses grands – parents, Typhaine effectue un trajet en voiture de 

120 minutes. Combien d’heures passera – t – elle dans la voiture pour faire 

l’aller – retour ? 

 


